College Admission Challenges
in Covid Times

Sunday, January 31, 2021



Q1: The lack of clarity on college admission process in 2021

be a challenge for students.
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Q2: The delay of entrance exams will cause many challenges in the
college admission process.
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Q3: There is an urgent need for bringing solutions to ensure easy

process and accessibility of college admission process.
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Q4: Schools should play an active role in helping senior students understand
college admissions & undergraduate courses, especially in this pandemic.
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Q5: The parents’ demand to reduce the college fee, if classes operate

online, is an acceptable demand.
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Q6: The college authorities have faced a major setback due to the
pandemic.
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Q7:lam a

Principal/Dir
to

ANSWER CHOICES RESPONSES

Principal/Director 4.13% 14
Teacher 37.46% 127
28.61% 97

Parent Parent of School Student
School Studen School student 19.76% 67
Others 10.03% 34
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TOTAL 339

0%

Powered by (‘t SurveyMonkey*

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FAIRGAZE

UNLOCKING POTENTIAL

[3
ool
. .
PS .
(4 .
.
PN



Powered by h SurveyMonkey

THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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http://www.fairgaze.com/

